

Spanyolország nagyköveteként nagy öröm számomra megnyitni ezt a kiállítást, amely a Budapest FotóFesztivál kezdetét jelzi. A kiállítás címe: „Archívumból történelem”, a madridi székhelyű spanyol kulturális vállalkozás, a diChroma állította össze, és a Budapesti Cervantes Intézet közreműködésével jutott el a magyar fővárosba.

A kiállításon szereplő művek a New York-i Howard Greenberg Gallery gyűjteményéből származnak, és a 21. századi fotóművészet olyan kiemelkedő alakjainak alkotásai, mint Araki, Man Ray, vagy Manuel Álvarez Bravo.

Ebben a világválság sújtotta időszakban a kultúra talán az egyik leginkább hátrányosan érintett terület; rengeteg eseményt elhalasztottak, vagy végleg töröltek a programnaptárakból. Éppen ezért dicséretes az az áldozatos munka, melyet a Budapest FotóFesztivál igazgatója, Mucsy Szilvia vitt véghez, határozottan és állhatatosan haladva előre az idei fesztivál megrendezése érdekében.

Remélem, a helyzet lehetővé teszi, hogy a madridi diChroma igazgatója, Anne Morin is el tud jönni Budapestre, és vele együtt, szakértő magyarázatait élvezve tekinthetjük meg a Múcsarnok falai között bemutatott műveket.

Spanyolország és Magyarország rengeteg szálon kapcsolódik egymáshoz, és ezek között nagyon sok a kulturális kapcsolat is, különös tekintettel a fotóművészet területére. Csak hogy egyet említsek: a magyar származású Robert Capa művészete Spanyolországban, az én hazámban teljesedett ki – és ezt a tényt olyan fesztiválok létezése is igazolja, mint a madridi PHotoEspaña, a barcelonai Photo Forum Fest, melyek eltökélt szándéka megegyezik a Budapest FotóFesztiváléval: közelebb vinni a nagyközönséghez a kortárs fotóművészet, a jelenkori fotográfia legkiemelkedőbb alkotásait, anélkül, hogy megfélekednének alkotóik származásáról, gyökereiről.

Szeretnék gratulálni Mucsy Szilvia igazgató asszonynak és a Budapest FotóFesztivál kiváló munkatársainak, akiknek munkája lehetővé tette, hogy megtekinthessük ezt a fotókiállítást és a fesztivál többi programját. Végül mindannyiuknak jó szórakozást kívánok, és engedjék meg, hogy néhány magyar szóval búcsúzzam el: Nagyon köszönöm szépen és sok sikert kívánok a Budapest FotóFesztiválnak!

Óexcellenciája Anunciada Fernández de Córdova y Alonso-Viguera,

Spanyolország budapesti nagykövete